
Drátový napájecí zdroj, 4A
HmIPW-DRPS4

Výkonný Drátový napájecí zdroj Homematic IP spolehlivě zásobuje drátový 
systém energií. Díky úzkému provedení o šířce 4 TE se tento napájecí zdroj 
ideálně hodí vedle dalších drátových zařízení na DIN lištu a díky 
beznástrojové Push-in připojovací technice jej lze nainstalovat během 
okamžiku.

NAPÁJENÍ 
DRÁTOVÉHO 
SYSTÉMU
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Drátový systém lze ovládat prostřednictvím 
bezplatné aplikace Homematic IP, WebUI pomocí 
CCU3 nebo mnoha partnerských řešení.

Pro provoz drátového systému je zapotřebí 
Drátová centrální jednotka Homematic IP.

Drátový napájecí zdroj Homematic IP 

Návod k použití

SPOLEHLIVÉ NAPÁJENÍ

Výkonný drátový napájecí zdroj 96 W je ideální pro 
automatizaci budov a spolehlivě napájí drátový 
systém Homematic IP.

ÚSPORNÝ NA PROSTOR 

Díky úzkému provedení o šířce 4 TE lze Drátový 
napájecí zdroj úsporně namontovat na standardní 
DIN lištu o celkové šířce 12 TE vedle dalších dvou 
drátových zařízení Homematic IP. Tím je optimálně 
využitý dostupný prostor.

SNADNÁ INSTALACE

Beznástrojová Push-in připojovací technologie 
umožňuje snadnou instalaci pod úhlem 45° s 
dvojitými připojovacími svorkami. Montáž zařízení se 
provádí na standardní DIN lištu nebo na stěnu 
pomocí šroubů.

PRŮMYSLOVÝ STANDARD

Pouzdro bylo navrženo podle průmyslových 
standardů a vyznačuje se svou robustností a 
dlouhou životností.

PARALELNĚ ZAPOJITELNÉ

Chcete-li v případě potřeby zdvojnásobit výkon 
nebo dosáhnout redundance, lze snadno paralelně 
zapojit dvě napájecí jednotky pomocí diody.

INFORMACE O PRODUKTU

158080A0

4047976580804

HmIPW-DRPS4

40

97 x 106 x 73 mm

Číslo produktu

EAN kód 

Zkrácený název 

Počet kusů v balení 

Rozměry balení 

Hmotnost včetně obalu

OBSAH BALENÍ

308,8 g

TECHNICKÉ ÚDAJE

Vstupní napětí 

Výstupní napětí 

Výstupní proud  

Výstupní výkon 

Montáž

Typ a průřez kabelu

Stupeň krytí

Provozní teplota okolí 

Rozměry (š x v x h)

Hmotnost

Homematic IP je produktová řada společnosti eQ-3 AG

100-240 VAC, 1-fázové 

24 VDC

4 A

96 W

Na nosnou lištu (DIN lišta) 

podle EN 60715 nebo 

nástěnná montáž

drát nebo lanko

0,75-2,5 mm²

IP20

-10 až +70 °C

72 x 90 x 61 mm (4 TE) 

255 g

Úzké provedení o 
šířce 4 TE

Montáž na 
standardní 
DIN lištu

Montáž na stěnu 
díky montážním 
otvorům

Push-in připojovací 
svorky v úhlu 45°

Jemné nastavení 
výstupního napětí

LED dioda pro 
indikaci provozu

Robustní pouzdro

https://www.safe-home.eu/homematic-ip-dratovy-napajeci-zdroj-4-a-hmipw-drps4_d13802.html
https://safehome.systems/
https://www.safe-home.eu/


Drôtový napájací zdroj, 4A 
HmIPW-DRPS4

Výkonný drôtový napájací zdroj Homematic IP spoľahlivo zásobuje drôtový 
systém energiou. Vďaka úzkemu prevedeniu so šírkou 4 TE sa tento 
napájací zdroj ideálne hodí vedľa ďalších drôtových zariadení na DIN lištu a 
vďaka beznástrojovej Push-in pripojovacej technike ho možno nainštalovať 
behom okamihu.

NAPÁJANIE 
DRÔTOVÉHO 
SYSTÉMU 
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Drôtový systém možno ovládať prostredníctvom 
bezplatnej aplikácie Homematic IP, WebUI pomocou 
CCU3 alebo mnohých partnerských riešení.

Na prevádzku drôtového systému je potrebná 
Drôtová centrálná jednotka Homematic IP.

Drôtový napájací zdroj Homematic IP 

Návod na použitie

SPOĽAHLIVÉ NAPÁJANIE

Výkonný drôtový napájací zdroj 96 W je ideálny pre 
automatizáciu budov a spoľahlivo napája drôtový 
systém Homematic IP.

ÚSPORNÝ NA PRIESTOR

Vďaka úzkemu prevedeniu so šírkou 4 TE možno 
drôtový napájací zdroj úsporne namontovať na 
štandardnú DIN lištu so šírkou 12 TE vedľa ďalších 
dvoch drôtových zariadení Homematic IP. Tým je 
optimálne využitý dostupný priestor.

JEDNODUCHÁ INŠTALÁCIA

Beznástrojová Push-in pripojovacia technológia 
umožňuje jednoduchú inštaláciu pod uhlom 45° s 
dvojitými pripojovacími svorkami. Montáž zariadenia 
sa vykonáva na štandardnú DIN lištu alebo na stenu 
pomocou skrutiek.

PRIEMYSELNÝ ŠTANDARD

Kryt bol navrhnutý podľa priemyselných štandardov 
a vyznačuje sa svojou robustnosťou a dlhou 
životnosťou.

PARALELNE ZAPOJITEĽNÉ

Ak chcete v prípade potreby zdvojnásobiť výkon 
alebo dosiahnuť redundanciu, možno jednoducho 
paralelne zapojiť dve napájacie jednotky pomocou 
diódy.

INFORMÁCIE O PRODUKTE

158080A0

4047976580804

HmIPW-DRPS4

40

97 x 106 x 73 mm

Číslo produktu

EAN kód 

Skrátený názov

Počet kusov v balení 

Rozmery balenia 

Hmotnosť vrátane obalu

OBSAH BALENIA

308,8 g

TECHNICKÉ ÚDAJE

Vstupné napätie

Výstupné napätie

Výstupný prúd

Výstupný výkon

Montáž

Typ a prierez kábla

Stupeň krytia 

Prevádzková teplota okolia 

Rozmery (š x v x h) 

Hmotnosť

Homematic IP je produktová rada spoločnosti eQ-3 AG

100-240 VAC, 1-fázové 

24 VDC

4 A

96 W

Na nosnú lištu (DIN lišta) 

podľa EN 60715 alebo 

nástenná montáž

drôt alebo lanko

0,75-2,5 mm²

IP20

-10 až +70 °C

72 x 90 x 61 mm (4 TE) 

255 g

Úzke prevedenie 
so šírkou 4 TE

Montáž na
štandardnú
DIN lištu

Montáž na stenu 
vďaka montážnym 
otvorom 

Push-in pripojovacie 
svorky pod uhlom 45°

Jemné nastavenie 
výstupného napätia

LED dióda na 
indikáciu prevádzky

Robustný kryt

https://www.safe-home.eu/homematic-ip-dratovy-napajeci-zdroj-4-a-hmipw-drps4_d13802.html
https://safehome.systems/
https://www.safe-home.eu/


Przewodowy zasilacz, 4A 
HmIPW-DRPS4

Wydajny przewodowy zasilacz Homematic IP niezawodnie dostarcza 
energię do systemu przewodowego. Dzięki wąskiej konstrukcji o 
szerokości 4 TE, zasilacz ten idealnie nadaje się do montażu obok innych 
urządzeń przewodowych na szynie DIN, a dzięki beznarzędziowej 
technologii Push-in można go zainstalować w mgnieniu oka.

ZASILANIE 
SYSTEMU 
PRZEWODOWEGO
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System przewodowy można obsługiwać za pomocą 
bezpłatnej aplikacji Homematic IP, WebUI przy użyciu 
CCU3 lub wielu rozwiązań partnerskich.

Do działania systemu przewodowego wymagana 
jest przewodowa jednostka centralna Homematic IP.

Przewodowy zasilacz Homematic IP 

Instrukcja obsługi

NIEZAWODNE ZASILANIE

Wydajny przewodowy zasilacz o mocy 96 W jest 
idealny do automatyzacji budynków i niezawodnie 
zasila system przewodowy Homematic IP.

OSZCZĘDNOŚĆ MIEJSCA

Dzięki wąskiej konstrukcji o szerokości 4 TE, 
przewodowy zasilacz można oszczędnie 
zamontować na standardowej szynie DIN o 
szerokości 12 TE obok dwóch innych urządzeń 
przewodowych Homematic IP. W ten sposób 
optymalnie wykorzystuje się dostępne miejsce.

ŁATWA INSTALACJA

Beznarzędziowa technologia podłączenia Push-in 
umożliwia łatwą instalację pod kątem 45° z 
podwójnymi zaciskami przyłączeniowymi. Montaż 
urządzenia odbywa się na standardowej szynie DIN 
lub na ścianie za pomocą śrub.

STANDARD PRZEMYSŁOWY

Obudowa została zaprojektowana zgodnie ze 
standardami przemysłowymi i charakteryzuje się 
solidnością oraz długą żywotnością.

MOŻLIWOŚĆ POŁĄCZENIA RÓWNOLEGŁEGO

W razie potrzeby podwojenia mocy lub uzyskania 
redundancji, można łatwo połączyć dwa zasilacze 
równolegle za pomocą diody.

INFORMACJE O PRODUKCIE

158080A0

4047976580804

HmIPW-DRPS4

40

97 x 106 x 73 mm

Numer produktu

Kod EAN

Skrócona nazwa

Liczba sztuk w opakowaniu 

Wymiary opakowania

Waga z opakowaniem

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

308,8 g

DANE TECHNICZNE

Napięcie wejściowe

Napięcie wyjściowe

Prąd wyjściowy

Moc wyjściowa

Montaż

Typ i przekrój kabla

Stopień ochrony 

Temperatura pracy otoczenia 

Wymiary (szer. x wys. x gł.) 

Waga

Homematic IP to linia produktów firmy eQ-3 AG

100-240 VAC, 1-fazowe 

24 VDC

4 A

96 W

Na szynie nośnej (szyna 

DIN) zgodnie z EN 60715 

lub montaż na ścianie

przewód lub linka

0,75-2,5 mm²

IP20

-10 do +70 °C

72 x 90 x 61 mm (4 TE) 

255 g

Wąska konstrukcja 
o szerokości 4 TE

Montaż na
standardowej
szynie DIN

Montaż na ścianie 
dzięki otworom 
montażowym

Zaciski przyłączeniowe 
Push-in pod kątem 45°

Precyzyjna regulacja 
napięcia wyjściowego

Dioda LED do 
wskazania działania

Solidna obudowa

https://www.safe-home.eu/homematic-ip-dratovy-napajeci-zdroj-4-a-hmipw-drps4_d13802.html
https://safehome.systems/
https://www.safe-home.eu/


Wired Power Supply, 4A 
HmIPW-DRPS4

The powerful Homematic IP Wired Power Supply reliably provides energy 
to the wired system. With its slim design of 4 TE width, this power supply is 
ideally suited for installation alongside other wired devices on a DIN rail. 
Thanks to the tool-free Push-in connection technology, it can be installed 
in no time.  

WIRED SYSTEM 
POWER SUPPLY



Subject to change.  Translated using AI. safehome.systems / www.safe-home.eu Version 1.2 EN

The wired system can be controlled via the 
free Homematic IP app, WebUI using CCU3, or 
many partner solutions.

A Homematic IP Wired Central Unit is 
required to operate the wired system.

Homematic IP Wired Power Supply  

User manual

RELIABLE POWER SUPPLY

The powerful 96 W wired power supply is ideal for 
building automation and reliably powers the 
Homematic IP wired system.

SPACE-SAVING DESIGN

Thanks to its slim 4 TE width, the Wired Power 
Supply can be efficiently mounted on a standard DIN 
rail with a total width of 12 TE, alongside two other 
Homematic IP wired devices. This ensures optimal 
use of available space.

EASY INSTALLATION

The tool-free Push-in connection technology allows 
for easy installation at a 45° angle with double 
connection terminals. The device can be mounted 
on a standard DIN rail or on a wall using screws.

INDUSTRIAL STANDARD

The housing is designed according to industrial 
standards, ensuring robustness and long service life.

PARALLEL CONNECTION CAPABILITY

If needed, two power supply units can be easily 
connected in parallel using a diode to double the 
power output or achieve redundancy.

PRODUCT INFORMATION

158080A0

4047976580804

HmIPW-DRPS4

40

97 x 106 x 73 mm

Product number

EAN code

Short name

Units per package 

Package dimensions

Weight including packaging

PACKAGE CONTENTS

308,8 g

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Input voltage 

Output voltage 

Output current

Output power

Mounting

Cable type and cross-section

Protection class 

Operating temperature

Dimensions (W x H x D) 

Weight

Homematic IP is a product line of eQ-3 AG.

100-240 VAC, single-phase

24 VDC

4 A

96 W

on a DIN rail (according to

EN 60715) or wall

mounting

solid or stranded wire

0,75-2,5 mm²

IP20

-10 to +70 °C

72 x 90 x 61 mm (4 TE)

255 g

Slim design with 
a width of 4 TE

Mounting on 
a standard 
DIN rail

Wall mounting 
with mounting 
holes

Push-in connection 
terminals at a 45° 
angle

Fine adjustment of 
output voltage

LED indicator for 
operation status

Robust housing

https://safehome.systems/
https://www.safe-home.eu/
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